

罗斯伯格“上”赛道提速

昨日赢得个人职业生涯首个杆位



江锐 整理

F1中国站排位赛昨日在上海国际赛车场一打响,排位赛就是冷门不断。德国车手尼科·罗斯伯格赢得个人职业生涯首个杆位,而连续两届世界冠军、德国新一代车王维特尔却在第二节即遭淘汰,他只能从第11位起步,上一站的冠军得主阿隆索在Q3中排名倒数第二。

罗斯伯格有望冲击冠军

罗斯伯格在今年前面的两个分站,都未能发挥出应有的水平。其实,澳大利亚分站并不是传统经典的赛道,而马来西亚分站则受到下雨影响,因此,中国分站才算是真正考验各支车队赛车实力的好舞台。罗斯伯格成功夺得杆位并

不是偶然,这位德国车手排位赛的表现一直都要比队友舒马赫好,在前面的比赛未能有好成绩只是运气不佳,拿下职业生涯第一个杆位肯定能增加罗斯伯格的信心,到了今日的正赛,这位名将之后表现还是十分值得期待的。

两位车王迎来直接较量

“车王”舒马赫复出后一直都没有取得过太好的成绩,但本赛季,他已经凭借出色的技术与经验,再结合梅赛德斯GP赛车的竞争力有所提升。由于汉密尔顿被罚退后5位发车,舒马赫将会在第一排发车,除了要应付队友罗斯伯格外,他还将与莱科宁有直接对话的机会。

芬兰车手莱科宁本赛季复出,加盟路特斯车队,得益于E20赛车的好性能,他基本已经完成了对F1比赛的重新适应,他将会在第四位发车,在他前面的是舒马赫,这两位老冠军的较量将十分吸引眼球。

红牛没有了去年的强势

红牛车队在中国站的表现让人有些失望,但这些失望其实是可以预料的,即使在练习中有不错的表现,但维特尔和韦伯都对RB8赛车表示了一些不满,特别是维特尔,他选择采取冬季测试的套件,结果导致在第二节排位赛就止步,这并不意外,更像是RB8赛车的真正实力。如果说中国站是赛季的真正开始及往后的风向标,那么有一点可以肯定,红牛的RB8赛车已经不再像去年那样强势了。



湖人提前锁定季后赛席位 科比可以安心“当教练”了

在NBA季后赛到来之前,科比·布莱恩特可以安心在场下观战了。昨日,湖人主场以103:97力取掘金,提前锁定季后赛席位。科比连续第四场缺阵,主帅迈克·布朗赛前因为私人原因临时离开,本场比赛科比更像是湖人教练。

江锐 整理

湖人誓保西部前三

击败掘金后,湖人战绩为38胜22负,排名西部第10的爵士(31胜29负)已经失去了战绩追上湖人的可能性,太阳、掘金和火箭三队理论上还可能达到38胜,但剩下比赛中,太阳跟掘金要打一场,火箭和掘金要打两场,根据规则,湖人最多只能掉到第八。

湖人进季后赛只是时间早晚的问题,剩下的11天7战唯一的目标就是保住西部第三的位置。距离

排名第二的马刺目前有4场半的差距,即便剩下两次直接交手全胜马刺,也很难追上他们。可背后的快船(36胜23负)和灰熊(34胜34负)不到最后时刻不会放慢追赶的脚步,湖人的西部第三位置还不保险。

最难的就是赛程了,剩余7战湖人有5场恶战,主场对小牛、主客场两战马刺以及主场对雷霆,都是输赢皆不意外的较量,只有勇士国王两个较弱的对手却还都是客场。

科比客串主帅出彩

比赛开始之前突发状况,湖人主帅迈克·布朗因为“私人原因”临时离开球场,本场比赛不在场边执教,而代由助理教练库斯特执行主教练职权。但比赛一开始,所有人都清楚地看到,湖人的主教练是科比。

没有了布朗,科比“越权”就更加名正言顺了。其实,即便有布朗在,科比前几场也俨然是真

正的湖人主教练。穿上西装的科比能够彻底将湖人全队镇住,他的话权威性毋庸置疑。看拜纳姆这两场越来越老实,阿泰越来越高效。而科比不在场上,侧面上也更有利于湖人其他球员的个人发挥。



体坛播报

乔尔证实蒂加纳下课

星报讯(杨扬) 目前,上海申花还没有官方宣布主教练蒂加纳的动向,而蒂加纳在接受法新社采访时也没有明确是否下课。不过,申花的澳大利亚前锋乔尔表示蒂加纳已经下课。

在本轮与泰达的比赛中,乔尔因为有伤在身,临时没有登场。乔尔在接受采访时直言:“我们将有新的教练,新的团队,我们

希望他们能在周日和我们汇合,开始工作。”同时乔尔还提到,自己在周五见到了蒂加纳,“我祝福他能够一切顺利,这就是足球。”之后,乔尔也再次肯定蒂加纳将离开申花。同时乔尔还说道:“现在的情况已经很明确了,你看到的就是现实情况,蒂加纳已经不在队里了,我们需要和新的教练组共事”。

北京欲邀孙悦战全运

星报讯(张品) 近日,有传言称北京奥神队的后卫孙悦明年将代表北京男篮征战第13届全运会,记者据此致电北京俱乐部副总经理袁超,其表示,“关于全运会的事情都要北京市体育局决定,我不方便回答。”

作为一支完全私有的职业篮球队,北京奥神于1997年成立,1998年即夺得了亚洲篮球俱乐部的最高荣誉——亚俱杯冠军。而自1998年到

2004年,奥神队也是CBA的一支劲旅,与北京首钢男篮的京城德比战一向火爆、激烈,引人关注。虽然在2005年,奥神队被CBA禁赛,但奥神队历来拥有很多优秀的球员,如孙悦、霍楠、张松涛、金鑫等。

之前,坊间有一种传闻称,北京市体育局此前曾经有想法,将奥神队和首钢队合并成一支球队,代表北京市,共同征战2013年的辽宁全运会。

皖将汤飞全锦赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 4月13日,2012男举全锦赛暨奥运选拔赛在福建福州落下帷幕。在77公斤级比赛中,安徽选手汤飞以165公斤的成绩,获得抓举第三。

作为举重项目国内最高级别的赛事,本次比赛共吸引了来自全国30多个省、市、自治区的400多名选手参赛。国家男子举重队一线主力也都全部上阵,抓住最后机

会争夺奥运积分。其中,77公斤级是我国的优势级别,拥有不少世界一流选手。在抓举比赛中,江苏选手陆浩杰第二把就以超世界纪录175公斤而夺得冠军,世界纪录保持者吕小军以172公斤获得亚军,安徽选手汤飞状态不错,先后举起160公斤和165公斤之后,第三次虽然冲击168公斤失败,但他凭借体重略轻的优势,获得抓举第三。